Declaración de Privacidad del sitio web

LCH Health and Community Services está comprometido en proteger su privacidad y desarrollar tecnología que le brinde una experiencia segura y confiable. Esta declaración de privacidad se aplica al sitio de LCH Health and Community Services y gobierna el uso de los datos obtenidos. Con el uso del sitio de LCH Health and Community Services usted acepta todas las prácticas de datos descritos en esta declaración.

Recopilación de su Información Personal

LCH Health and Community Services recopila información personal identificable, como su correo electrónico, la dirección de su hogar o lugar de trabajo, o su número de teléfono. LCH Health and Community Services también recopila información demográfica anónima que no es única para usted, como su código postal, edad, género, preferencias, intereses y pasatiempos.

También hay información que es recopilada automáticamente por LCH Health and Community Services sobre el hardware y programación de su computadora. Esta información puede incluir: su dirección IP, tipo de navegador web, horarios de acceso y dirección de sitios derivados. Esta información es usada por LCH Health and Community Services para la operación de sus servicios, el mantenimiento en la calidad del servicio y para brindar estadísticas generales sobre el uso del sitio.

Por favor tome en cuenta que, si usted revela información personal directamente identificable o datos personales sensibles por los tableros de anuncios públicos de LCH Health and Community Services, esta información puede ser recopilada y usada por otros. Nota: LCH Health and Community Services no lee conversaciones privadas en línea.

LCH Health and Community Services lo invita a revisar la declaración de privacidad de los sitios web que usted decide enlazar desde el sitio de LCH Health and Community Services para que entienda cómo esos sitios recopilan y comparten su información. LCH Health and Community Services no es responsable por la declaración de privacidad u otro contenido en sitios fuera de LCH Health and Community Services o sitios asociados.

El uso de su Información Personal

LCH Health and Community Services recopila y usa su información personal para manejar su sitio web y brindarle el servicio que usted solicite. LCH Health and Community Services también usa su información personal identificable para informarle sobre otros productos o servicios disponibles en LCH Health and Community Services y sus afiliados. LCH Health and Community Services también puede contactarlo por medio de encuestas para llevar a cabo estudios sobre su opinión de los servicios actuales o nuevos servicios que pueden llegar a ser ofrecidos.

LCH Health and Community Services no vende, renta o alquila su lista de clientes a terceras partes. En ocasiones, LCH Health and Community Services podrá contactarlo de parte de un socio externo sobre un servicio particular ofrecido que podría ser de su interés. En esos casos, su información personal (correo electrónico, nombre, dirección, número de teléfono) no es transferido a terceras partes. También, LCH Health and Community Services puede compartir datos con socios confiables para ayudarnos a realizar un análisis de estadísticas, enviar correos electrónicos o correo postal, proveer apoyo a los clientes u organizar envíos. Está prohibido que terceras partes usen su información personal, con la excepción de que sea usada para brindar servicios a LCH Health and Community Services y se les requiere mantener su información confidencial.

LCH Health and Community Services no usa o divulga información personal y sensible como raza, religión, o partido político sin su consentimiento. LCH Health and Community Services rastrea las páginas web de nuestros clientes dentro de LCH Health and Community Services, para determinar cuáles programas de LCH Health and Community Services son más populares. Estos datos son usados para entregar contenido y publicidad personalizada para clientes que tengan características que indiquen interés en un tema específico.

Los sitios web de LCH Health and Community Services divulgarán su información personal, sin previo aviso, sólo si es requerido por las leyes o en una acción de buena fe en la que sea necesario para:(a) cumplir con los edictos de ley o cumplir con procesos legales servidos en LCH Health and Community Services, obedecer el orden de la ley, cumplir el proceso legal servido en el sitio de LCH Health and Community Services; (b) proteger y defender los derechos o propiedad de LCH Health and Community Services; (c) actuar bajo exigentes circunstancias para proteger la seguridad personal de usuarios de LCH Health and Community Services.

El Uso de Cookies

El sitio web de LCH Health and Community Services usa "cookies" para ayudar a personalizar su experiencia en línea. Un cookie, es un archivo que está localizado en su disco duro por su servidor de página web. Cookies no pueden operar programas o emitir virus en su computadora. Cookies son asignados únicamente y solo pueden ser leídos por su servidor de web en el dominio que expidió el cookie.

Uno de los principales propósitos de los cookies es ofrecer una ventaja para ahorrarle tiempo. El propósito de los cookies es comunicarle al servidor web que ha regresado a un sitio específico. Por ejemplo, si personaliza sus páginas de LCH Health and Community Services o se registra en el sitio de LCH Health and Community Services o sus servicios, un cookie ayuda a LCH Health and Community Services a recordar su información específica en visitas subsiguientes. Esto simplifica el proceso de recordar su información personal, como dirección de facturación, dirección de envíos y más. Cuando regresa al mismo sitio de LCH Health and Community Services la información que proporcionó puede ser recuperada, por lo que fácilmente podrá utilizar el sitio de LCH Health and Community Services con las características que personalizó.

Puede aceptar o rechazar cookies. La mayoría de los sitios web automáticamente aceptan cookies, pero usted puede modificar su navegador web para rechazar cookies si prefiere. Si rechaza los cookies, quizás no pueda tener la experiencia completa de características interactivas en el sitio de LCH Health and Community Services.

La Seguridad de su Información Personal

LCH Health and Community Services asegura su información personal del acceso, uso o divulgación no autorizados. LCH Health and Community Services asegura la información personal que usted proporcione en servidores informáticos en un ambiente controlado y seguro, protegido de acceso, uso o divulgación no autorizados. Cuando información personal (como número de tarjeta de crédito) se transmite a otros sitios web, está protegida mediante el uso de encriptación, como el protocolo Secure Socket Layer (SSL).

Cambios a esta Declaración

LCH Health and Community Services ocasionalmente actualiza esta declaración de privacidad para presentar los comentarios de los clientes y de la organización. LCH Health and Community Services lo invita a revisar regularmente la declaración de privacidad para estar informado sobre cómo LCH Health and Community Services protege su información.

Información de Contacto

LCH Health and Community Services agradece sus comentarios sobre esta Declaración de Privacidad. Si usted cree que LCH Health and Community Services no cumple con esta declaración, por favor comuníquese con LCH Health and Community Services a feedback@lchservices.org. Usaremos esfuerzos comercialmente razonables para determinar y remediar el problema.